
    おとどけ製品の確認 １ 

    扉の取り外し ２ 

    吊車、ラクラクローズの 

    取り外し ３ 

    吊戸ガイドピンの交換 ４ 

    吊車用取付ベース 

    の交換 ５ 

    吊車、ラクラクローズの 

    取り付け６ 

    扉の取り付けと調整 ７ 

・【吊戸ガイドピン】のみの交換は 

      １→２→４→７ を参照下さい。   

・【吊車用取付ベース】のみの交換は 

      １→２→３→５→６→７ を参照下さい。 

吊戸用部品 説明書 



レールから吊車とラクラクローズ金具を抜いて下さい。

吊車とラクラクローズ金具を連結するビスをドライバー

で外して下さい。外したビスは保管して下さい。再度使

用します。

製 品 

本 体 

付
属
品 

吊戸ご購入時期 

吊 車 
ラクラクローズ

金具 

2012.5 以降 

床付け 

ガイドピン 
吊車用取付 

ベース 

扉を両側から支えながら、吊車のレバーを起こし横に

引き抜いて下さい。 

交換の作業は必ず２人以上で行って下さい。 ！ 

吊車を引き抜くと扉が下に下がりますので、しっかり支

えて下さい。 ！ 
扉を少し手前に倒し持ち上げて外して下さい。 

外した扉は作業のじゃまにならない場所でマット等敷

物を敷いて保管して下さい。 

！ 注意 
扉を外したら図のような床付ガイドピンが足元に現れ

ます。この先の作業中に誤って踏み付けますと、怪我

する事があります。作業中は充分お気をつけ下さい。 

   吊車、ラクラクローズの取り外し

    おとどけ製品の確認 １

レールを取り付けてあるビスをドライバーで外して下さ

い。レールから外したビスは保管して下さい。再度使用

します。

    扉の取り外し２ 

２本 ４本 

３ 

接着剤 

埋め木 

固定ビス ２本 

１４本（レール用） 

１ 本 

更に引き抜く 

※関連する部品が全て載っています。ご注文いただいた部品を参照下さい。



ドライバーでガイドピンのビスを外します。 

ビスの保持力を高めるため、埋め木は必ず入

れて下さい。 ！ 

埋め木がとびでている場合は、カッターで平ら

に切断して下さい。 

新しいガイドピンを前と同じ位置におき、ドライ

バーでビスを取りつけて下さい。 

接着剤を入れた穴に埋め木を入れて下さい。 

ビスを抜いた穴に接着剤を入れて下さい。 

    吊戸用ベースの交換

！ 注意 
扉を寝かせて作業して下さい。床にキズをつけな

い様にマット等を敷くなど注意が必要です。 

５ 

（２ヵ所） 

（２ヵ所） 

取り付けネジを外し、吊車用ベースを外して下さい。 

（２ヵ所） 

    吊戸ガイドピンの交換４ ※交換が必要ない場合は次へ進んで下さい。 

※交換が必要ない場合は次へ進んで下さい。 



    吊車、ラクラクローズの取り付け６ 
ビスを抜いた上枠の穴に接着剤を入れて下さい。 

埋め木がとび出ているとレール取り付け時レールが確実に取り付か

なくなります。 
！ 

レールに吊車、ラクラクローズを入れ、上枠にレールを右図の様にド

ライバーで取り付けます。保管しておいたビスで取り付けて下さい。 

埋め木がとび出ている場合はカッターで切断し平にして下さい。 

ビスの効きを良くするため、接着剤を入れた穴に埋め木を入れて下さい。 

レールは、縦枠側にすきまがで

きないように取り付けて下さい。 
！ 

吊車は図の様に車と本体の向

きを内側にして入れて下さい。 
！ 

    扉の取り付けと調整７ 扉を持ち上げ、扉下をガイドピンにはめこんで下さい。 

上吊車は安全に確実に装着された際、カチッと音がします。この音を確認下さい。 ！ 
吊込後扉が傾いている場合は、吊車の側面にある調整ビスをドライバーでまわし扉の高さを調整して下さい。 

扉を少し持ち上げ、吊車を扉側面から入れて下さい。 

吊車とラクラクローズ金具をドライバーで連結して下さい。 
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